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Львиный мостик
Чугун

Плотность 
7000кг/м3

Ф) Плотность 
чугуна 7000кг/м3  
означает, масса 
чугуна объемом 1 
м3 равна 7000 кг

Л) Плотность 
чугуна 7000кг/м3  
означает, что чугун 
массой 1кг 
занимает объем 
7000м3



Гранит 2600кг/м3

Мрамор 2700кг/м3

СЕ

Из мрамора шар под 
буквой…



Гранит  2600кг/м3

Мрамор  2700кг/м3

Бронза  8900кг/м3

Из бронзы брусок под буквой 
…

И
А

М



Гранит  2600кг/м3

Бронза  8900кг/м3

Цилиндр из гранита под 
буквой…

КО



Е)гипсовые академические львы 

являются копией, точным 
повторением львиной пары, 
установленной на главной площади 
Флоренции
Гипс  2300кг/м3

Н) Львиный каскад в 

Петергофе. Фрагмент.
Бронзовый лев. 
Бронза  8900кг/м3

Если считать львов сплошными, 
большую массу имеет лев…



С) Львы на стрелке 

Елагина острова
Лев из известняка.
 Известняк  2600кг/м3

У) Лев у здания 

Государственного Русского 
музея. Лев из чугуна. 
Чугун  7000кг/м3

Если считать львов сплошными, 
меньшую массу имеет лев…





«Дерзновению 
подобно»



"Монферран, вы себя 
обессмертили". 



Пусть заговорят 
вещи


